



BANCO SANTANDER CENTRAL HISPANO, S.A.

BANCO DO ESTADO DE SÃO PAULO S.A. – BANESPA

Companhia Aberta CNPJ/MF nº 61.411.633/0001-87

FATO RELEVANTE

Em cumprimento ao disposto no artigo 157, § 4º, da Lei nº 6.404/76, e na Instrução da Comissão de Valores Mobiliários ("CVM") nº 31/84, as administrações do Banco Santander Central Hispano, S.A. e do Banco do Estado de São Paulo S.A. - BANESPA vêm a público comunicar que o Banco Santander Central Hispano, S.A. pretende realizar, diretamente ou por meio de outra entidade de seu grupo, uma oferta pública de compra de até a totalidade das ações ordinárias e preferenciais em circulação no mercado de emissão do Banco do Estado de São Paulo S.A. - BANESPA, representativas de aproximadamente 67% de seu capital social total, de acordo com os termos da Instrução CVM nº 299/99 e da Instrução CVM nº 345/00, observados os procedimentos da Instrução CVM nº 229/95.

A oferta pública de compra de ações a ser realizada pelo Banco Santander Central Hispano, S.A. não terá como objetivo o cancelamento do registro de companhia aberta do Banco do Estado de São Paulo S.A. - BANESPA e será formulada pelo preço de R\$ 95,00 por lote de mil ações ordinárias ou por lote de mil ações preferenciais, o qual será reajustado pela Taxa Referencial - TR mensal, calculada pro rata temporis desde a data da primeira publicação do Edital da oferta pública de compra de ações até a data da liquidação financeira do respectivo leilão, mediante o pagamento em moeda corrente nacional, à vista, aos titulares das ações aceitantes da oferta.

A efetiva formalização da referida oferta pública de compra de ações está condicionada à prévia aprovação das autoridades brasileiras e, em especial, à prévia aprovação pela CVM e à prévia aprovação das condições do leilão pela Bolsa de Valores de São Paulo - BOVESPA, dependendo ainda de autorização prévia para sua realização a ser concedida ao Banco Santander Central Hispano, S.A. pelo Banco Central da Espanha (Banco de España).

O Banco Santander Central Hispano, S.A. permanece comprometido com o futuro do Banco do Estado de São Paulo S.A. - BANESPA, assumindo o compromisso perante seus acionistas e o público em geral de divulgar, ao longo do processo, as informações sobre quaisquer fatos relevantes que venham a ocorrer.

São Paulo, 28 de dezembro de 2000

Banco Santander Central Hispano, S.A. Ignacio Benjumea Cabeza de Vaca Secretario General Banco do Estado de São Paulo S.A. – BANESPA Henry Singer Gonzalez Diretor de Relações com Investidores